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USKRS

Prvo čitanje	 Dj 10 ,34a.37-43
S njime smo zajedno jeli i pili pošto uskrsnu 
od mrtvih.

Čitanje Djela apostolskih
U one dane: Prozbori Petar i reče: »Vi zna-
te što se događalo po svoj Judeji, počevši od 
Galileje, nakon krštenja koje je propovije-
dao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog po-
maza Duhom Svetim i snagom, njega koji 
je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom 
čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bija-
še ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što 
on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I 
njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga 
uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – 
ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga 
predodređenima – nama koji smo s njime 
zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. 
On nam i naloži propovijedati narodu i svje-
dočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi su-
cem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proro-
ci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu 
prima oproštenje grijeha.«
Riječ Gospodnja..

Otpjevni psalam 	 Ps 118,1-2. 16-17. 22-23
Pripjev: 	 Bože moj, Bože moj, zašto si me  
	 ostavio?

Ovo je dan što ga učini Gospodin, 
kličimo i radujmo se njemu.

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!
Neka rekne dom Izraelov:
»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica,
Gospodnja se proslavi desnica!
Ne, umrijeti neću, nego živjeti
i kazivati djela Gospodnja.

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni

Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!

Drugo čitanje 	 Kol 3,1-4
Tražite što je gore, gdje Krist sjedi.

Čitanje Poslanice 
svetoga Pavla apostola Kološanima
Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite 
što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za 
onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umri-
jeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! 
Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i 
vi s njime pojaviti u slavi.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Iv 20,1-9
Trebalo je da Isus ustane od mrvih.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mra-
ka, dođe Marija Magdalena na grob i opa-
zi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga 
i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, 
kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gos-
podina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«
Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i 
dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali 
onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi 
na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali 
ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao 
za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže 
i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije 
bio uz povoje, nego napose svijen na jedno-
me mjestu.
Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi sti-
že na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne 
upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od 
mrtvih.
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Petar i Ivan, dvojica učenika koja su trčali na grob i sami pro-
vjeriti što se dogodilo, u Kristovu grobu su se mogli osvje-
dočiti da nema njegova tijela, a da su u grobu ostali samo 
povoji i ubrus koji bijaše na njegovoj glavi. Zajedno s Mari-
jom Magdalenom i njih dvojica su se osvjedočili u činjenicu 
da Gospodinova tijela nema u grobu, što ih je prisililo da se 
zamisle nad onim što vide. Tada se u njima pokreće vjera, je 
vide da Isusovo tijelo nije tek tako nestalo, već da je u grobu 
netko brižno ostavio ubrus i povoje u koje je bilo zamotano 
njegovo tijelo. Jer da je netko htio odnijeti mrtvo tijelo koje se 
je već trebalo početi raspadati, onda se ne bi mučio odmota-
vati ga iz povoja, već bi ga odnio zajedno s povojima. A osim 
toga, nametnulo bi se ozbiljno pitanje, što bi netko s mrtvim 
tijelom napravio. Dvojici učenika koji ulaze u grob ovo je sve 
moralo prostrujati kroz glavu, a odgovor sigurno nije mogao 
biti drukčiji, već da se očito u grobu dogodilo nešto čudesno. 
Jedini razložan odgovor je da se Isus na neki čudesan način 
oslobodio svojih povoja, te da to nije učinio nitko izvana, jer 
bi u protivnom mjesto događaja izgledalo sasvim drukčije. I 
zato kad su pomno promotrili grob, nije im preostalo drugo 
nego prihvatiti istinu vjere koja im je ispunjavala srce i dušu, 
o čemu sveti Ivan zapisa: “Tada uđe i onaj drugi učenik koji 
prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još je upozna-
še Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.” Tako su počeli 
shvaćati da je Isus svojom snagom ustao od mrtvi, te izišao 
iz groba kao pobjednik kojega smrt nije mogla savladati, niti 
ga je mogla prikovati za zemlju. On se pridigao i ustao od 
mrtvih pokazujući da upravo uskrsnu položaj izriče najveću 
snagu kojom je bio obdaren kako bi ispunio sve što je Pismo 
navijestilo. Upravo ova istina da je Isus iznutra otvorio grob, 
bila je presudna istina koja je ponukala dvojicu učenika da 
naprave zaokret vjere, te počnu prihvaćati i razmatrati proro-
čanstva koja su nagovijestila njegovu muku, smrt i uskrsnuće. 
I kada će sveti Petar u svojem naviještanju reći da ga je ‘Bog 
uskrisio od mrtvih’, neće pomišljati samo na izvanjski ili me-
hanički zahvati. Nego, jer je Bog bio s njime, to jest jer je bio 
jedno s Bogom, on je svoje tijelo prožeo božanskom snagom 
kojom je pobijedio tamo groba neizrecivim svjetlom, a smrt i 
raspadljivost snagom neraspadljivosti. A što je Isus doživio u 
svome tijelu, ostavio je i nama kao milosni dar, jer želi da i mi 
dođemo do iste pobjede. No i za nas vrijedi isto pravilo kao 
za Isusa: smrt ne možemo pobijediti nekom silom izvana, već 
samo primajući silu Krista uskrsloga u svoje biće. Kao što se 
on u grobu uspravio i iz groba ustao, tako i nama daje milost 
pobijediti smrt njegovom snagom i ustajući iz groba prožet 
darom besmrtnosti i neraspadljivosti. Gospodin je pobije-
dio i za nas, a njegova pobjeda je nama model po kojemu i 
sami imamo jamstvo konačne pobjede stojeći pobjedonosno 
uspravni pred izazovom patnje i smrti, prolaznosti i raspad-
ljivosti. Zato nam je slijediti stope apostola, te za njihovim 
tragom tračati do Gospodinova groba, to jest tražiti ono što je 
gore, kako veli sv. Pavao Kološanima. Jer naš je život skriven 
s Kristom u Bogu, te nam je uložiti napor vjere kako bi nas 
prožela snaga njegova života. A kad se jednom njegov život 
nastani u nama, tada ćemo i mi biti prožeti slavom besmrt-
nosti, već sada ovdje u vjeri i nadi, a jednom onda i u punoj 
slavi na nebesima. Dopustimo da nas danas prožme njegova 
snaga i neka nam ispuni biće milošću i snagom. Odbacujmo 
sve povoje koji sputavaju našu ljudskost, te se oslobodimo 
svih ubrusa koji nam zatvaraju oči pred životom. Neka svaka 
pora našega bića bude po vjeri združena s njim, kako bismo 
po njemu mogli i suuskrsnuti u neizrecivoj slavi uskrsnuća.

prof. dr. don Ivan Bodrožić

HUMAČKI GLASNIK, 5. travnja 2026.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA SVE-
TIH MISA – DRUGA VAZME-
NA NEDJELJA (BOŽANSKOG  
MILOSRĐA), 12. travnja 2026.
Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 
8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; 
Cerno-Crnopod 9:30; Radišići 
11; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; 
Zvirići 11; Lisice 11; Prolog 9,30 
sati; Crveni Grm 11 sati.
 
USKRSNI PONEDJELJAK – 
6. travnja 2026.
Svete mise su na Humcu u 7, 11 i 
19 sati, a u Ljubuškom u 18 sati! 
 
PRVA SVETA PRIČEST - 
12. travnja 2026. u 11 sati
U iduću nedjelju je prva sveta pri-
čest u našoj župi. Napominjemo 
da će ispovijed za prvopričesnike 
i njihove roditelje biti 11. travnja 
2026. u 10 sati, a nakon toga ge-
neralna proba!

MOLBA ZA PARKIRANJE
Dragi vjernici - svjesni smo ne-
dostatka parkirnih mjesta uokolo 
crkve i našega samostana, ali mo-
limo vas da uistinu budete savje-

sni i odgovorni. Nažalost, zbog 
nesavjesnog parkiranja pojedina-
ca na zelene površine (sustav na-
tapanja je oštećen)! Molimo vas 
da ne parkirate na zelene površi-
ne, a ujedno vas molimo da pri-
stupne putove prema samostanu 
(oko rampi i prema novicijatu) 
ostavljate dostupnim!!!! 

MOLITVA KRUNICE 
BOŽANSKOG MILOSRĐA
Ispred crkve sv. Kate u Ljubuškom 
na nedjelju božanskog milosrđa, 
12. travnja u 15 sati će biti moli-
tva krunice božanskog milosrđa.
 
NAPOMENA – PROMJENA 
SATNICE!
Od 1. travnja je došlo do pro-
mjene satnica slavljenja svetih 
misa! Tako večernju svetu misu 
na Humcu slavimo u 19 sati, a 
u Ljubuškom u 18 sati! Također, 
večernja sveta misa nedjeljom na 
Humcu je u 19 sati! 
 
SV. KRIZMA U ŽUPI HUMAC 
je u subotu, 25. travnja 2026., u 
10 sati!
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ŽUPNE OBAVIJESTI

TEČAJEVI PRIPRAVE ZA 
SAKRAMENT ŽENIDBE 
U 2026. GODINI

- 18. – 22. svibnja
- 24. – 28. kolovoza
- 9. – 13. studenoga

 
FRANJEVAČKA JUBILARNA 
GODINA U POVODU 800. 
OBLJETNICE SMRTI SV. FRANJE
Papa Lav XIV. odredio je da se od 
10. siječnja 2026. do 10. siječnja 
2027. slavi jubilej svetoga Franje 
prigodom 800. obljetnice njegove 
smrti. Apostolska pokorničarna 
dodjeljuje potpuni oprost, pod 
uobičajenim uvjetima, što je na-
stavak jubileja iz 2025. Taj oprost 
je moguće dobivati u našoj samo-
stanskoj crkvi sv. Ante na Hum-
cu!
 
TRINAEST UTORAKA 
SV. ANTI PADOVANSKOM
Započeli smo s pobožnosti 13 
utoraka sv. Anti. Mogućnost za is-
povijed i krunica će biti od 17:30, 
nakon čega molimo pobožnost 
sv. Anti i slavimo svetu misu u 18 
sati!  

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 6. travnja – Irenej, Petar Veronski,  
	 Vilim, Celestin 
	 Dj 2,14.22-32; Ps 16,1-2a.5.7-8.11;  
	 Mt 28,8-15

Utorak, 7. travnja – Ivan de la Salle, Herman,  
	 Teodor, Serapion 
	 Dj 2,36-41; Ps 33,4-5.18-20.22;  
	 Iv 20,11-18

Srijeda, 8. travnja – Dionizije, Timotej, Klement,  
	 Valter, Alemka 
	 Dj 3,1-10; Ps 105,1-4.6-9; Lk 24,13-35

Četvrtak, 9. travnja – Maksim, Demetrije, Hugo  
	 Dj 3,11-26; Ps 8,2a.5-9; Lk 24,35-48

Petak, 10. travnja – Mihovil, Magdalena,  
	 Bonifacije, Sunčica 
	 Dj 4,1-12; Ps 118,1-2.4.22-24.25-27a;  
	 Iv 21,1-14

Subota, 11. travnja – Stanislav, Stanko,  
	 Stanislava, Filip, Izak, Gema  
	 Dj 4,13-21; Ps 118,1.14-21; Mk 16,9-15
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 6. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  sinovi Goran i Marko Nižić za †† majku Kaju, oca Branka i ostale ††  
			       iz obitelji Nižić
			   –  obitelj za † Miru Mišetića i ostale ††
			   –  Branko Šarac s obitelji za †† Bonku i Anicu, braću Pavu, Juru, Mirka  
			       te Anu i Ivanu
			   –  časna sestra Vladimira za svoje ††
			   –  Anđa Prlić za † sestru Dobroslavu
			   –  obitelj Ivana Primorca za †† Ivana, Ivu, Mirka i Dragu
			   –  Stanko Primorac za †† roditelje Ljubicu i Antu i sestru Boniciju
			   –  Marijo Herceg za †† majku Katu, djedove, bake i ostale ††
			   –  Iko Herceg za †† strinu Ivu i strica Dragu i ostale ††
			   –  Vesna Mlinarević za †† Jakova i Milku
Humac, 19 sati:		  –  unučad Siniša, Mirko i Antonia za † dida Mirka Hercega
Ljubuški, 18 sati:		  –  Anita Markić za † oca Srećka i ostale ††

 Utorak, 7. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Milica Matić za †† roditelje Marina i Mariju, braću Milana, Mirka  
			       i Nedu; nevjeste Mariju i Stanu i ostale ††
			   –  Irena Čotić za †† brata Marka, oca Ivana i ostale ††
			   –  Drago Čotić za svoje ††
			   –  Marijana Pavlović za †† roditelje
			   –  djeca za †† roditelje Iliju i Stanu Kravić
			   –  Gordana Andrun za † majku Lenku
			   –  Ivanka Grbavac za † muža Veselka, njegove roditelje, braću i svoje  
			       roditelje
			   –  djeca za †† roditelje Gojka i Vinku, sestru Marijanu i ostale ††
			   –  Matijana Babić za †† roditelje Izaka i Zoru, strica don Stjepana i  
			       ostale ††   
			   –  Marina Miletić za †† roditelje, brata i ostale †† iz obitelji Žulj
Humac, 18 sati: 		  – ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE 
			   –  Denis Bošnjak za svoje ††
Ljubuški, 18 sati:		  –  Vinka Mijatović za †† Slavka i Ivicu Mijatovića

Srijeda, 8. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Ruža Ivanković za †† roditelje, sestre i brata
			   –  Frano Zelić za †† roditelje i ostale ††
			   –  Milan Gadže s djecom za † Kaju
			   –  Mladenka Anić za †† supruga Ljubu, Milu i Luku Tomića i ostale ††
			   –  Vesna i Ivo Anić za †† Dragicu, Jozu (ž), Cvitu i Batu
			   –  Iva Pavlović za † Stanka i ostale †† iz obitelji Pavlović
			   –  Blagica Tomić za †† roditelje Ivicu i Marka, brata Antu i †† iz  
			       obitelji Lavrić
			   –  Jure Planinić za † ženu Dušanku
			   –  Branko Sabljić za †† roditelje Ferdu i Vesu i nevjestu Radmilu
			   –  Branimir Grubišić za † oca Dragu Grubišića
Humac, 19 sati:		  –  Željko Pavlović za †† roditelje Jozu i Stanu
Ljubuški, 18 sati:		  –  Ljiljanka Borovac za †† roditelje, brata, sestru i šogora
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Četvrtak, 9. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Ante Tomić za †† roditelje i ujaka Ljubu
			   –  Nada Jurković za †† roditelje Ivu i Milana i brata Berislava i ostale ††  
			       iz obitelj Bilić
			   –  Dražan Lasić za †† majku Anu; Slavka, Ivu, Matu, Blaža Lasića i  
			       Iliju Naletilića
			   –  Dika Jurič za † Milana
			   –  supruga Štefica s djecom za † Zdravka Hrstića
			   –  Dragica Herceg s djecom za † muža Dragu
			   –  Anđelka s djecom za † muža Dragana Markića
			   –  Marija Rašić za †† dida Milu i baku Zoru Pavlak
			   –  obitelj Bubalo za † Antu Bubala i ostale ††
			   –  Mladen i Anđelka Čamo za svoje ††
Humac, 19 sati:		  –  Zorica Vlahović za †† roditelje Srećka i Ružu Vištica
Ljubuški, 18 sati:		  –  Biljana Bunoza za †† majku Milu i oca Jakova Bunozu, sestru Nadu  
			       i ostale ††

Petak, 10. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Vlado Primorac s obitelji za † oca Nikolu i ostale ††
			   –  obitelj Pavlović za † fra Juru Brkića i časne sestre Mariju Rozaliju  
			       Marinčić i Mariju Vincentu Barać
			   –  Vila Vištica s djecom za † muža Krešu
			   –  Mirko Vištica s obitelji za † zeta Željka Matića
			   –  Marija Milinković za † muža Franju
			   –  Antun Boto za † Dragu Grubišića
			   –  Danica Sušac za † Nikolu Sušca i †† iz obitelji Sušac, Vučić i Bevanda
			   –  obitelj za † Stanka Šarca
			   –  Kata Šarac za †† svekra i svekrvu, djevera Vinka i Stanka
			   –  supruga Vinka s djecom za † Dragu Grubišića
Humac, 19 sati:		  –  Branko Dedić s djecom za † Veru i njezine i svoje umrle
Ljubuški, 18 sati:		  –  Iva Nuić s djecom za † supruga Marka i sve †† iz obitelji Nuić i Macan

Subota, 11. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Magdalena Grgić za † oca Mihajla Tota
			   –  Slavko Mandić s obitelji za †† roditelje Boju i Danila
			   –  Sonja Grgić s obitelji za †† roditelje Boju i Danila
			   –  Vila Herceg za † muža Antu, njegove i svoje roditelje
			   –  Tiho Herceg za † oca Antu i ostale ††
			   –  Ivan i Mladenka Džajić za sve svoje ††
			   –  obitelj za † Jelku Grbavac
			   –  Mario Čuvalo za † oca Mirka i ostale †† iz obitelji Boras i Čuvalo
			   –  Mirjana Čuvalo za †† bake i djedove i ostale †† iz obitelji Dedić i  
			       Šoše
			   –  Zdenka Primorac za †† sina Roberta, sestru Helenu i muža Jozu
			   –  Milenko Šimić za †† roditelje Jozu i Zoru i ostale †† iz obitelji  
			       Šimić i Vranješ
Humac, 19 sati:		  –  Zdravko i Jelka Pehar za svoje ††
Ljubuški, 18 sati:		  –  Ivan i Nevenka Markić za †† roditelje, brata, rodbinu i radne kolege
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ŽUPNE OBAVIJESTI

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
NAPOMENA I POUKA!!! 
Dragi vjernici!

Odlučili smo zbog sve većeg 
nerazumijevanja sakramenta 
krštenja kao čina kojim dijete 
postaje član Crkve, Kristova ti-
jela, uvesti određene odredbe! 
Na neki način ovaj sakrament 
je postao krivo shvaćen, on nije 
privatni i individualni čin, nego 
čin cijele zajednice, nas svih. 
Zato se kao Crkva svi zajedno 
radujemo njenim novim člano-
vima.
Odredili smo da ćemo od 
1.1.2026. imati sljedeće dane 
za sakrament krštenja.
To će biti: SVAKA PRVA SU-
BOTA U MJESECU TE PRVA 
I ZADNJA NEDJELJA U MJE-
SECU!
 

HVALA VAM NA 
RAZUMIJEVANJU! 

POBOŽNOST 
SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje sv. 
mise. Pozivamo sve župljane na 
ovu pobožnost svecu svega svije-
ta i našemu zaštitniku.
 
KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. 
mise na Humcu. Svakog 13. u 
mjesecu (dan sv. Ante) bit će cje-
lonoćno klanjanje do jutarnje sv. 
mise. Prethodno je potrebno upi-
sati se na popis koji će biti stav-
ljen ispred župnog ureda. Time 
pratimo koliko smo sazreli kao 
župna zajednica za otvaranje ka-
pelice trajnog klanjanja

NAŠI KRŠTENI:
29.	IVA BUNOZA, kći Kristijana 

i Antonije r. Palac. Kuma Ana 
Crnjac, a krstitelj fra Marko 
Bandić.

BRANILA IH SILA KRISTA 
SPASITELJA! 
 
ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI:
- 	 Mario Mikulić iz Ljubuškog, 

sin Dražena i Ružice r. Radić
   	 Petra Prskalo iz Gradnića, kći 

Darka i Hrvatinke r. Pervan


